                                                          ZÁPIS
z členské schůze Klubu faraonských psů, konané 27.8.2010 v Rudné pod Pradědem

Přítomni: Kydalová Jana, Varousová Ivana, Maňasová Eva, Pipalová Pavlína, Karbusický Vladimír, Nováková Lenka, Coufalová Monika, Musálek Zdeněk, Gibiánová Barbora, Nevěčná Radka, Křížková Jana, Lichtenbergová Lenka, Pachtová Ilona, Kutiová Jitka, Kuželová Miloslava, Konečná Veronika, Szabó Adéla, Vašíčková Kateřina, Jurečková Vendula, Lébrová Marcela a hosté dle presenční listiny

Omluveni: Ing.Cpin Dušan, Šašková Simona
AD 1/ Zahájení
Členskou schůzi zahájila předsedkyně klubu Jana Kydalová. Přivítala přítomné a dala hlasovat o programu členské schůze. Všichni přítomní členové klubu hlasují pro, nikdo neměl námitky ani nepožadovat zařazení dalších bodů k doplnění programu. Dále navrhla jako zapisovatelku Evu Maňasovou. Všichni hlasují pro.
AD 2/ Předání cen vítězům soutěže O klubový výstavní putovní pohár 2009
Výsledky soutěže byly zveřejněny v Klubovém zpravodaji v březnu. Úspěšným vystavovatelům předala upomínkové plakety předsedkyně klubu a poblahopřála k výborným výsledkům v loňské výstavní sezóně. Putovní pohár pro neúspěšnější fenu faraonského psa Sachmet Farafra převzala její majitelka Lenka Lichtenbergová.

AD 3/ Zpráva o činnosti za uplynulé období 
V období od minulé členské schůze doposud se uskutečnily dvě bonitace, jedna mimořádná na podzim 2009 a druhá v červenci při klubové výstavě v Kolíně. Klubová výstava v Kolíně byla realizována v rámci víkendové akce Krása a výkon. Byl zajištěn zahraniční rozhodčí pan Harry Vella z Malty. 

Došlo ke změně admin. webových stránek klubu. Úkolu se zhostila velmi úspěšně Denisa Kazměrčíková, stránky jsou přehledné, pravidelně aktualizovány.
Byl zaplacen členský příspěvek ČMKU ve výši 1500 Kč.

V březnu vyšel internetový klubový zpravodaj, ve kterém byly kompletně zhodnocen rok 2009, včetně chovatelských přehledů a účetní uzávěrky 2009, nových importů apod.. Rovněž zde byl zveřejněn překlad článku pana A.v.d. Broeka o faraonských psech.

AD 4/ Plán akcí na rok 2011
Speciální výstava se uskuteční v Hlučíně dne 7.5.2011. 
Klubová výstava proběhne 9.7.2011 v Kolíně opět při akci Krása a výkon. 
Součastí obou výstav budou bonitace.

Předsedkyně klubu vyzvala ke schválení plánu akcí na rok 2011. Všichni hlasují pro.

AD 5/ Schválení změn Stanov Klubu faraonských psů – změna sídla Klubu

Vzhledem k odchodu zakladatelky Klubu faraonských psů paní Nebeské do domova důchodců je nutná změna sídla klubu, neboť původní adresa pozbyla platnosti. Výbor Klubu navrhuje jako nové sídlo klubu adresu bydliště jednatele Klubu pana Vladimíra Karbusického. Předsedkyně Klubu vyzvala přítomné k odsouhlasení nového sídla Klubu :

 ul. U plynárny 65a/1494, 140 00 Praha 4 – Michle.  Všichni hlasují pro.

AD 6/ Zpráva poradců chovu
Zprávu přednesly poradkyně chovu  Ivana Varousová a Pavlína Pipalová. Kompletní přehled roku 2009 vyšel v klubovém internetovém zpravodaji. V letošním roce bylo doposud vystaveno 5 krycích listů, z toho 3 pro plemeno faraonský pes, 1 pro plemeno portugalský podengo a jeden pro plemeno ibizský podenco. Celkem se letos narodilo 23 štěňat faraonských psů, 3 štěňata portugalského podenga a 9 štěňat ibizského podenca.
Bylo uděleno 8 titulů Klubový šampion : 3x faraonský pes, 2x ibizský podenco, 3x portugalský podengo.

AD 7/ Zpráva o hospodaření Klubu
Zprávu přednesla předsedkyně Klubu místo omluvené ekonomky Simony Šaškové, která dodala zpracované materiály.

Počáteční zůstatek k1.1.2010 byl na klubovém účtu 40.069.46 Kč a v pokladně 1.933,00 Kč.

Konečný zůstatek k 31.7.2010 je na klubovém účtu 76 146,77 Kč a v pokladně 411 Kč.

Celkové příjmy klubu činily od počátku roku do 31.7.2010 63.634,97 Kč a výdaje v tomtéž období 29 070,63 Kč. Další výdaje, ještě nezahrnuté v tomto přehledu, jsou realizovány v posledních dnech v souvislosti se speciální výstavou. Budou proúčtovány po skončení akce a podrobný přehled všech příjmů a výdajů bude zveřejněn v účetní uzávěrce 2010. 

Poprvé se nám  podařilo získat pro klub dostatek finančních prostředků, a to po úsporných opatřeních v loňském roce, kdy nebyly pořádány klubové akce samostatně a téměř veškerá komunikace probíhá elektronicky, zejména prostřednictvím klubových webových stránek. Je třeba se zamyslet nad tím, jak s nebývalou finanční rezervou, která se nám podařila nastřádat, naložit. Vypadá to, že bychom měli dostatek prostředků na zakoupení kvalitního navijáku na tréninky a školy coursingu pro začátečníky, a posléze i klubové coursingy, které by se mohly realizovat při víkendových akcích v různých lokalitách ČR, bez závislosti na místech, kde jsou taková zařízení k mání.
AD 8/ Zpráva kontrolní a revizní komise

Radka Nevěčná informovala přítomné, že v období od minulé členské schůze doposud komise neobdržela žádný podnět k řešení.
AD 9/ Různé
a) 2 členky revizní komise ukončili členství v klubu. Je třeba kooptovat z řad členů klubu dva nové členy této komise. Výbor Klubu navrhuje Jitku Kutiovou a Veroniku Konečnou. Předsedkyně klubu vyzvala členy k podání dalších návrhů, o kterých se bude hlasovat. Žádné další návrhy nebyly. Proto se hlasuje o schválení navržených kandidátek na členky kontrolní a revizní komise. Všichni hlasují pro.

b) Předsedkyně Klubu vyzvala přítomné k hlasování, zda má Klub zakoupit kvalitní naviják pro pořádání klubových akcí. Všichni hlasují pro.
AD 10/ Diskuse
Radka Nevěčná – uvádět členy klubu na internetových stránkách na liště, členové přihlášeni v průběhu roku nemají zpětnou informaci, že se již stali členy. Kydalová – pokud souhlasí členská základna, může se na webových stránkách umístit seznam členů v sekci Klub, avšak bez adres. Je třeba brát zřetel na zákon o ochraně osobních údajů.

Radka Nevěčná – pro zlepšení komunikace se členy je třeba, aby tito zaslali adminovi emailové adresy, mnozí to ještě přes výzvy na klubových stránkách neučinili.

Radka Nevěčná – je třeba větší propagace klubových akcí v zahraničí. Karbusický – v minulých letech se dělala masivní kampaň, propozice a přihlášky byly vypracovány v němčině i angličtině a byly rozesílány chovatelům i chovatelským klubům, ovšem bez praktické odezvy. Doposud se při zahraničních výstavách rozdávají letáčky s infem k našim akcím ( Kutiová, Karbusický). Je třeba, aby členové dobré jméno klubu propagovali svým chováním a zejména při komunikaci se zahraničím, a nikoliv aby toto dobré jméno z osobních důvodů poškozovali.
Jitka Kutiová- navrhuje, aby na přihláškách byla  vratka k potvrzení členství. Kydalová – je to možné zařídit, i když často nový člen zaplatí členský poplatek, ale přihlášku nepošle. Zpětně zjišťujeme, že máme nového člena až z bankovních výpisů, kde však nebývá adresa.

AD 11/ Závěr
Po skončení námětů do diskuse předsedkyně klubu poděkovala přítomným za účast a členskou schůzi ukončila.

Zapsala: Eva Maňasová

V Rudné pod Pradědem dne 27.8.2010                         Ing. Jana Kydalová 

                                                                            předsedkyně Klubu faraonských psů

                                                       USNESENÍ

z členské schůze Klubu faraonských psů, konané dne 27.8.2010 v Rudné pod Pradědem

Členská schůze Klubu faraonských psů po projednání :

1. Schvaluje všemi hlasy   a/ program a zapisovatelku schůze

                                           b/ plán akcí na rok 2011

                                           c/ změnu sídla Klubu na : U plynárny 65a/1494, Praha 4 – Michle

                                           d/ kooptaci Veroniky Konečné a Jitky Kutiové do KRK Klubu

                                           e/ zakoupení navijáku

2. Bere na vědomí             a/ zprávu o činnosti za uplynulé období

                                           b/zprávu poradců chovu

                                           c/zprávu o hospodaření Klubu

                                           d/zprávu KRK

V Rudné pod Pradědem dne 27.8.2010                             Ing. Jana Kydalová

                                                                                předsedkyně Klubu faraonských psů
