                                                          Zápis
ze členské schůze Klubu faraonských psů, konané 9.7.2011 na dostihovém závodišti v Kolíně

Přítomni: Kydalová, Karbusický, Konečná, Lébrová, Szabó, Jurečková, Vašíčková, Dostálek,

                Gibiánová, Varousová,Kuželová, Pipalová, Pachtová, Havelka, Nevěčná, Coufalová

                a hosté

Omluveni: Ing. Kopl, Šašková

AD 1/ Zahájení

Členskou schůzi zahájila v 17,00 hodin předsedkyně klubu. Přivítala přítomné a konstatovala, že pozvánka s programem byla zveřejněna v řádném termínu před jejím konáním. Vyzvala přítomné členy klubu k hlasování o programu schůze. Všichni hlasují pro, nebyly podány námitky ani body k doplnění programu. Poté navrhla jako zapisovatelku Jitku Kutiovou. Všichni hlasují pro.

AD 2/ Zpráva o činnosti

Od minulé členské schůze v srpnu 2010 se uskutečnila v květnu 2011 speciální výstava v Kolíně spojená s bonitací. Zaplatil se členský příspěvek ČMKU ve výši 1500 Kč a zakoupila se nová čtečka čipů za 3.946 Kč. V dubnu se rovněž uskutečnila schůze výboru klubu, kde se projednával plán akcí na rok 2012 a provozní záležitosti klubu. Zajišťuje se zakoupení kvalitního navijáku za přijatelnou cenu, je třeba zaškolit obsluhu z řad členů klubu.
Zveme všechny členy na klubovou víkendovou, která se uskuteční 30.-31.7. v Chlumci nad Cidlinou.
AD 3/ Vyhodnocení Klubových soutěží za rok 2010 a předání cen

Výsledky klubových soutěží již byly zveřejněny v klubovém zpravodaji 1/2011. Přítomní majitelé oceněných psů a fen obdrželi upomínkové plaketky, vítězové plemene faraonský pes převzali putovní poháry. Všem srdečně blahopřejeme.

AD 4/ Projednání a schválení úpravy Směrnice pro chov

Výbor klubu navrhl úpravu Směrnice pro chov. Po projednání se členy Klubu bylo ke schválení předloženo následující znění :

Kapitola V. Krycí list – bod 1.

Pro plánované krytí chovné feny vystavuje příslušný poradce chovu krycí list a to po dosažení věkové hranice dle kap.II.odst.b). Jeden z rodičovského páru musí být plnochrupý (s výjimkou portugalského podenga, var. malý).
Kapitola V. Krycí list – bod 3

Dosavadní text tohoto bodu se rozšiřuje o jeden odstavec :

· doklad o oftalmologickém vyšetření na dědičné oční choroby s negativním nálezem pro psy a feny plemene faraonský pes. Doklad musí být vystaven specializovaným veterinářem – oftalmologem ( viz. seznam schválených oftalmologů v příloze – pro majitele z ČR). Doklad nesmí být starší 6 měsíců a přikládá se k žádosti o vystavení krycího listu u zvířat do 5 let věku. Po této věkové hranici se již oftalmologické vyšetření nemusí předkládat. Pouze u zvířat, u kterých se poprvé vystavuje krycí list až po této věkové hranici, se vyšetření rovněž doloží.

Předsedkyně klubu vyzvala členy k hlasování. Všichni hlasují pro.

AD5/Projednání a schválení plánu činnosti na rok 2012
Výbor klubu navrhuje v roce 2012 klubovou výstavu opět v rámci oblastní výstavy chrtů v Kolíně, a to v termínu 7.7.2012 současně s akcí Krása a výkon. Týdenní soustředění zakončené Speciální výstavou a Klubovým coursingem se uskuteční  od 19.8-26.8.2012 v Nových Hradech v Novohradských horách, kde máme k dispozici ubytování v Penzionu na celnici, který je specializovaný na kynologickou klientelu.  Součástí obou akcí bude bonitace. Po zakoupení navijáku, se kterým se počítá již v tomto roce, bude klub na základě zájmu členů pořádat víkendové školy coursingu pro začátečníky a tréninky.
Předsedkyně klubu vyzvala členy klubu k hlasování o programu na rok 2012. Všichni hlasují pro.

AD 6/ Zpráva o hospodaření Klubu

Hospodaření roku 2010 a účetní uzávěrka 2010 byla zveřejněna v klubovém oznamovateli 1/2011. Ekonomka klubu paní Šašková zaslala přehled hospodaření od začátku roku do konce května, jelikož ještě nebyl k dispozici výpis k 30.6.2011. Celkem jsou tedy příjmy za prvních pět měsíců roku 30.914,92 Kč a výdaje 14.584 Kč. Zůstatek na bankovním účtu  k 31.5. 2011 činil 57.966,40 Kč a v pokladně 4.205 Kč.
AD 7/Zpráva poradců chovu

Rovněž chovatelské přehledy za minulý rok včetně nově zapsaných jedinců do plemenné knihy byly podrobně zveřejněny v klubovém zpravodaji. Poradkyně chovu paní Pipalová a

Varousová stručně zhodnotili první pololetí tohoto roku z hlediska vystavených krycích listů, bonitovaných jedinců a narozených štěňat.

AD 8/ Zpráva KRK

Kontrolní a revizní komise neřešila v uplynulém období žádné stížnosti .
AD 9/ Různé

Dostihová a coursingová komise byla vyzvána prostřednictvím ČMKU k nápravě chybně uváděného českého názvu plemene v Národním dostihovém a coursingovém řádu a v překladu Mezinárodního dostihového a coursingového řádu FCI, kde je sicilský chrt prezentován jako sicilský podengo. Bylo přislíbeno, že chyba bude odstraněna rychle, protože se jedná o formální záležitost.

AD 10 /Diskuse
Vzhledem k tomu, že diskuse probíhala již při projednávání jednotlivých bodů programu, nebyly další náměty do diskuse.

AD 11/ Závěr

Po vyčerpání programu členské schůze poděkovala předsedkyně klubu přítomným za účast a členskou schůzi ukončila.

Zapsala : Jitka Kutiová

V Kolíně dne 9.7.2011                         Ing. Jana Kydalová – předsedkyně KFP

                                                      USNESENÍ

       z členské schůze Klubu faraonských psů, konané dne 9.7.2011 v Kolíně 
A/ členská schůze schvaluje  :

· program členské schůze a zapisovatelku

· úpravu Směrnice pro chov, Kap.V. Krycí list bod 1. a 3.

· plán činnosti na rok 2012

B/ členská schůze bere na vědomí :

· zprávu o činnosti

· zprávu o hospodaření klubu

· zprávu poradců chovu

· zprávu KRK

V Kolíně dne 9.7.2011                                     Ing. Jana Kydalová

                                                                          předsedkyně Klubu faraonských psů

